ПЕРЕЧЕНЬ
нормативно правовых актов, регулирующих осуществление
муниципальной услуги по предоставлению архивных справок и копий архивных документов из архива сельского поселения «Хозьминское»	
Вельского муниципального района Архангельской области

Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии                     со следующими нормативными правовыми актами:
- Конституция Российской Федерации;
- Федеральный закон от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 9 декабря 2005 года № 135-8-ОЗ «Об архивном деле в Архангельской области»;
- Правилами организации хранения, комплектования, учета                                      и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях                 и библиотеках, научных организациях, утвержденными приказом Федерального архивного агентства от 2 марта 2020 года № 24;
- постановление администрации МО «Хозьминское» от 13 февраля 2019 года № 5 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, 
предоставляемых органом местного самоуправления муниципальным образованием «Хозьминское» Вельского района Архангельской области»;
[bookmark: _GoBack]- постановление от 12 марта 2024 года № 6 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги                        по предоставлению архивных справок и копий архивных документов из архива сельского поселения «Хозьминское» Вельского муниципального района Архангельской области».
